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高中数学辅导网  http://www.shuxuefudao.com/

湖北省十堰一中2009-2010学年高三10月调研测试数学理试题
1、 选择题(每小题5分，共50分)：
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3．若函数[image: image11.wmf]()
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5．若将函数y=f(x)的图象按向量a平移，使图象上的点（1，0）变为（2，2），则平移后的图象的解析式为（    ）。

A.y=f(x+1)-2       B. y=f(x-1)-2       C.y=f(x-1)+2       D.y=f(x+1)+2

6．在航天员进行的一项太空实验中，先后要实施6个程序，其中程序只能出现在第一步或最后一步，程序和[image: image24.wmf]C

实施时必须相邻，请问实验顺序的编排方法共有（   ）
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9.过抛物线[image: image31.wmf])
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A．①②         B．②③       C．③④      D．①④      

二、填空题
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三、解答题： 

16．（本小题满分12分）[image: image62.wmf]ABC
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中，角[image: image63.wmf],,
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所对的边分别为[image: image64.wmf],,
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（1）求角[image: image66.wmf]C
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17. （本小题满分12分）已知在四棱锥P一ABCD中，底面ABCD是矩形，PA⊥平面ABCD，PA=AD=1，AB=2，E、F分别是AB、PD的中点。

   （Ⅰ）求证：AF∥平面PEC；

   （Ⅱ）求二面角P一EC一D的大小；

（Ⅲ）求PE和平面PDC所成角的大小。

18． （本小题满分12分）从2008年9月12日含有三聚氰胺的“三鹿”婴儿毒奶粉事件曝光后，国家质检部门加大了对各种乳制品的检查力度。现随机抽取某品牌乳制品企业的某种产品200件，经质检，其中有一等品126件、二等品50件、三等品20件、次品4件。已知生产1件一、二、三等品获得的利润分别为6万元、2万元、1万元，而1件次品亏损2万元。设1件产品的利润（单位：万元）为ξ。

（Ⅰ）求ξ的分布列及1件产品的平均利润。

（Ⅱ）为了提高乳制品的质量，国内某名牌乳制品企业经技术革新，虽然仍有四个等级的产品，但次品率降为1[image: image70.wmf]0
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（2）当三角形面积达到最小值时，求此三角形的外接圆方程.
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由①②可得[image: image109.wmf]22
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又[image: image111.wmf]222

2cos7,

cababC

=+-=

∴[image: image112.wmf]7

c

=

，∴[image: image113.wmf]1,3,7

abc

===

………（12分）

17,  （Ⅰ）取PC的中点O，连结OF、OE．∴FO∥DC，且FO=[image: image114.wmf]1
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又E是AB的中点．且AB=DC．∴FO=AE．∴四边形AEOF是平行四边形．∴AF∥OE

又OE平面PEC，AF平面PEC               ∴AF∥平面PEC………3分

（Ⅱ）作AM⊥CE，交CE的延长线于M．连结PM，由三垂线定理．得PM⊥CE
∴∠PMA是二面角P—EC—D的平面角．                   ……………………5分

由△AME∽△CBE，可得[image: image115.wmf]2
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                 ……………………8分

 （Ⅲ）  设点E到平面PDC的距离为d, 所以[image: image118.wmf]EPCDPECD
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解法二：以A为原点，如图建立直角坐标系，则A（0．0，0），B（2，0，0），C（2，l，0），
D（0，1，0），F（0，[image: image127.wmf]1
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∴二面角P一EC一D的大小为[image: image140.wmf]3
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                ……………8分
(Ⅲ)   (略)

18, 1）ξ的取值：6、2、1、-2………（1分）

P（ξ=6）=[image: image141.wmf]126
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ξ的分布列：
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	1
	－２

	P
	0.63
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	0.1
	0.02


Eξ=6×0.63+2×0.25+1×0.1+（-2）×0.02=4.34………（6分）w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image145.jpg]
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2）设三等品率最多为x。
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